

供热,已准备就绪!

今年新增的31家供热小区(单位)将分批供热

距离今冬供热时间越来越近了,日渐寒冷的天气让不少市民盼望暖气到来。昨日,记者从洛阳热力有限公司、洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司、洛阳高新热力有限公司等3家供热企业了解到,主要供热管网已进入待命状态,一些热源厂锅炉也已点火预热,15日零时即可开始供热。

1 准备就绪,按期供热有保障

“目前热源、热力管网都已经具备供热能力,15日即可开始正常供热。”洛阳热力有限公司相关负责人介绍,该公司今年已提前对所辖4个自备热源厂设备进行检修保养,目前,除其中一个热源厂负责向常年热用户不间断供热外,东区热源厂、东区临时热源厂、伊滨区一号热源厂等3个热源厂的锅炉已在7日点火烘炉,以保证供热开始前三天具备供热条件。

该公司所有直管小区的打压冷循环工作已全部完成,所有供热管网已注水准备就绪,预计热水管网13日开始升温,直管用户从14日开始陆续供热。

洛阳高新热力有限公司相关负责人介绍,该公司锅炉及其附属设施、热力管网、自建换热站等设备检修已全部完成,锅炉已全部点火,直管用户打压冷循环工作也已完成。

洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司120公里的高温热水管道检修、直管小区供热设施保养、换热站技术改造等工作都已完成,整个供热管网已启动冷运行。9日,该公司直管用户打压冷循环工作已全部完成,目前调峰热源厂锅炉也已点火。



2 新增供热小区(单位)分批供热

今年新增的31家供热小区(单位)将分批次陆续具备供热条件

11月计划具备供热条件的小区(单位)

- 凯利名家(住宅部分)
- 洛轴13号、14号、17号小区
- 中电阳光三期
- 和富名苑小区
- 紫金城小区
- 兴豫花苑
- 锦华之星小区
- 单晶硅家属院(高层)
- 申泰新世纪二期
- 山水华府
- 天津路小学
- 名门盛世小区
- 檀香园小区
- 开元小区
- 铁路信息学校
- 一拖12号小区
- 河柴秦岭小区
- 湖北路办事处

12月计划具备供热条件的小区(单位)

- 凯利名家(商业部分)
- 洛铜34号院高层
- 恒大绿洲四期、五期
- 伊滨区商会大厦

春节前计划具备供热条件的小区

- 碧联大厦
- 一拖22号小区
- 河柴北01小区
- 单晶硅家属院
- 精密机床厂小区

此外,高新区今冬供热面积约140万平方米,其中新增供热面积约10万平方米

新增供热小区中

蓝泊湾小区热力系统已具备供热条件

京熙帝景北区、顺河湾、锦鑫苑等3个小区的庭院管网都已施工完毕,瀛洲路、丰华路的市政供热管网正在建设中,预计12月15日前施工完毕,届时,这3个新入网小区即可具备供热条件

制图 赵蔚

3 开设分户计量用户诉求专线

记者在采访中了解到,目前,个别小区因多种原因尚未交采暖费,这些小区能否在15日准时供热?

我市3家供热企业相关负责人表示,如果在15日之前仍未交相应采暖费,今冬采暖期开始当天就无法按时用上暖气,采暖费交付后,可立即供热。因此,建议尚未交采暖费的小区及用户最好在15日前及时交费。

此外,为保证采暖期开始后的供热质量,洛阳热力有限公司在所有用户热力站公开供热质量、供热价格及政策、故障保修流程、监督投诉电话等,公开接受社会监督;随着分户计量用户不断增多,该公司今年开设分户计量用户诉求专线

64855208,24小时有工作人员值班,受理分户计量用户供热问题;对于新用户,该公司将通过例会、信访等方式,保证供热质量。

如果你有供热方面的问题,可拨打各供热企业服务热线

洛阳热力有限公司 64855158

洛阳北控水务集团有限公司

新区热力分公司 9618966

洛阳高新热力有限公司 64331318

本报记者 赵佳

今起冷空气造访 周五周六有雨

昨日,冷风袭来,厚厚的云层笼罩着天空,午后透进的几缕阳光没能催生暖意,冬天的氛围渐浓。

据市气象台预报,本周我市降水量偏少,平均气温正常,山区极端最低气温0℃左右。受冷空气影响,周二到周三有4级左右西北风,气温有所下降;周五受冷空气和西南气流共同影响,大部分地区有零星小雨或小雨。

具体预报为:今天全区多云转晴天,西北风3级到4级,气温4℃到17℃;明天全区晴天间多云,西北风3级左右,气温6℃到15℃;周四晴天间多云;周五晴天转多云,下午到夜里部分地区转零星小雨;周六零星小雨转多云,偏西风3级左右;周日阴天转晴天。

步入冬季,冷空气造访频繁,气温下降加快,容易诱发高血压、脑溢血等疾病,专家建议市民减少室外运动,适时添加衣物,注意防寒保暖,预防疾病发生。

本报见习记者 李冰 通讯员 禹东晖

用“新”打造家政金点子

【创富主角】

说起家政服务,很多人会想到保洁、保姆等。不过,您知道家政公司还可提供水电维修、免费临时用车和私人专属司机兼秘书等服务吗?凭借独特的经营理念,张妙龄经营的家政公司规模不断壮大,员工已有1000多人。

【创富经过】

■适时转型生财

“过去没有固定工作,什么小生意都做过。”张妙龄说,她从1996年就开始做家政服务,帮人家送液化气、做保洁,当时从事这个行业的人非常少,生意还不错。1998年,张妙龄在工商部门登记注册了一家家政服务公司,当时的员工有40人,服务项目有16个。

2006年,购买私家车开始在洛阳流行。不过,很多人是新手机,有车不敢开。此时,张妙龄看到了商机,她四处联系一些企业单位的司机,让他们兼职从事代驾服务。

张妙龄说,那时公司有8名兼职代驾司机,每周至少能接5单生意。很多家庭想双休日外出游玩或休假驾车旅游,都来找她的公司安排司机代驾。

后来,张妙龄又适时转型,聘用一批具有专业素质的员工,为企业经营者做专职司机兼秘书。此项服务一推出就受到很多私营企业主欢迎。

■配套服务更贴心

“如今不少家庭都爱养花装饰环境,不过懂得如何养的人不多。”张妙龄说,所有通过她的公司租种花卉的家庭,都可以定期调换品种,例如这一家顾客租种了几盆君子兰,但是放置的房间朝向不合适导致花长得不好,那没关系,可以找另一家顾客调换成其他花卉。如此一来,顾客家中的花卉经常换,而且都长得茂盛,顾客开心,张妙龄的公司也赚了钱。

此外,她还带着员工定期到顾客家中修剪花卉、做造型,更让顾客感到既新奇又满意。

传统的家庭保姆服务就是帮雇主带孩子、打扫卫生、做饭,张妙龄却不这样认为。她的公司员工在顾客家中提供保姆服务时,发现下水道堵了,或者电路出了问题,只需一个电话,公司就会免费安排相应的技术人员上门维修;顾客家中的老人、孩子生病,临时需要乘车去医院,公司也会免费安排专车。

张妙龄认为,如今的家政服务企业很多,只有做到全面、贴心服务,才能在市场上站稳脚跟。

■激励员工有窍门

“目前公司的家政服务项目有60余个,员工1000多人,大家每天都很忙碌,却忙而不乱。”张妙龄说。

一些家庭保姆在雇主家中服务得好,雇主逢年过节会赠送一些礼品。对此,张妙龄要求大家不能私下收,而要拿回公司来,由自己当着全体员工的面将这些礼品发给相应的员工。如此一来,那些工作态度认真的员工成为大家心中的榜样,也激励了其他员工。

张妙龄为每名员工购买了家政业意外伤害保险,与顾客签订服务协议时还会加上保障员工权益的条款,例如提供24小时服务的家庭保姆,每天要确保8个小时休息时间。

【创富点评】

洛阳商业联合会会长王拓开:家政服务业如今在洛阳已经非常普遍,大大小小的家政公司确实很多。创业者想要在这一行立足,首先要保证的是服务质量,而更重要的是突出“贴心”二字。建议在此行业打拼的创业者做个有心人,多留意顾客的细微需求,给顾客更好的服务体验。

本报记者 王蕾

韩跃峰:为村里老人“尽孝”

在伊滨区诸葛镇杨堂村南头的一栋房子里,住着村民口中的“好人”。自2012年起,这个“好人”每年都会请村里的老人吃顿饭。这个“好人”名叫韩跃峰。

父母离世心有憾

今年42岁的韩跃峰始终记得父母对自己的好,小时候,父亲患病干不了重活,家里靠母亲种地为生,日子一直很重。幼时韩跃峰和哥哥跟母亲上山砍柴,母亲给俩孩子带俩鸡蛋,自己空着肚子;家里做锅面条,总是孩子把稠的吃完,父母喝点稀的……

为了早点改善家里的条件,当兵回来后,韩跃峰搬过水缸,烧过锅炉,什么脏活累活都干。2004年,他去煤矿拉煤,虽然辛苦,但工资不低,眼看日子渐渐好起来,父母却相继患病,没几年就双双离世。

子欲养而亲不待。那段日子,韩跃峰算是真切体会到这句话的痛苦,他常常梦到父母,醒来一阵怅然,后来甚至在电视上看见子女不赡养老人的新闻就难受。

宴请老人为“尽孝”

2011年,韩跃峰找到同村好友刘孟龙说:“我想请咱村老人吃顿饭。”刘孟龙的第一反应是:“出这个风头干啥?”其他朋友也反对,有人说:“和你非亲非故的,凭啥对别人那么好?”有人说:“要办宴席,花钱可不是小数,你再斟酌斟酌。”

韩跃峰有自己的想法:“我这是为了尽孝,父母不在了,我要把全村老人当成自己爹妈一样孝敬。跟家人吃饭还计较这些?”

朋友们不再劝阻,纷纷来帮忙,大家还一起商量:老人吃饭,不要大辣、太

咸,得做点好消化的;一桌8个人,依照习俗,得八凉八热……

乡邻们也支持,择菜、做菜、端盘子、洗碗……有的村民连续帮忙四五天,分文不取。

就这样,2012年元旦,27桌香喷喷的饭菜摆在杨堂村里的主干道上,除200多位老人外,一些行动不便的村民也被韩跃峰请上餐桌。第一年通知得略晚,后来他们有了经验,第二年摆了38桌。今年重阳节前三五天,村里发动党员,以小队为单位挨家挨户通知。“今年这场宴席,41桌坐得满满当当,把村里主干道几乎占满了。”村党支部书记刘国强说。

坚持弘扬正能量

连续3年请村里老人吃饭,韩跃峰现在成了附近的名人。“即使不认识他,听到这个名字,大家也都知

道:哦,那个请老人吃饭的。”刘孟龙说。

可韩跃峰依然很谦虚:“现在生活好了,老人其实也不缺那顿吃喝。我只是出来做个表率,号召大家多尽孝,不要让我们的悔恨重演。”

刘国强说,附近村子的人听说后,也纷纷表示要办这个事。目前,韩跃峰还准备和朋友成立一个基金会,专门救济那些因患病、出事急用钱的村民。他说:“现在力量有限,走一步看一步,但请老人吃饭这件事我一定会坚持下去,弘扬正能量嘛。”

本报见习记者 陈曦



秋季应平茬,种前要防虫

种植2年的油用牡丹在秋季应平茬1次,牡丹平茬即剪去牡丹土层上部枝条,促使脚芽形成,以保证次年春季会有大量新枝萌发。以油用为目的种苗,一般保留5—8枝(股),如果不注意整枝平茬,时间久了牡丹可能不开花,或者结果荚过多,结籽饱满度变差,影响种子质量和产量。

据了解,牡丹的虫害不多,主要有介壳虫、蚜虫、卷叶蛾等。在牡丹种植前整理土地时,可用5%的辛硫磷颗

粒剂(每亩用药2公斤)均匀撒施于土表,然后翻入土中。为防治牡丹红斑病、灰霉病、褐斑病,栽植前用500倍70%的托布津溶液浸根10分钟。如遇发病,可用400倍50%的代森铵溶液浇灌根部,或用800倍50%的多菌灵液喷雾。如果发生锈病,应喷洒300倍敌锈钠。此外,每年雨季用500倍液多菌灵,每月1次,连喷2至

3次,可防治叶斑病;用杀虫剂可防虫害。市牡丹办工作人员提醒广大种植企业和种植户,科学种植和管理,是牡丹实现经济效益的前提和基础。如果在种植过程中遇到技术问题,可拨打市牡丹办联系电话63322070、63322080,有关专家将为您提供技术指导。(鲁博 韩孟伟 整理)

科学栽培油用牡丹 ③

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 关于颁发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2014年第35号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

招商银行股份有限公司洛阳九都支行

机构编码: B0011S341030003

许可证流水号: 00492849

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2014年11月10日

住所: 河南省洛阳市老城区九都路定鼎南路交叉口香榭里定鼎广场5号一层

邮政编码: 471002 电话: 0379-60606277

发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

发证日期: 2014年11月10日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询

